
الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

قائمة الاسئلة
إقتصاد هندسي -قسم الهندسه المدنية-المستوى الخامس-الزمن ساعتان-درجة الاختبار 50 درجه

د / محمد عبدالودود العريقي
نعتبر دراسة الجدوى صالحة حتى وقت اتخاذ القرار بشان المشروع ولو طالت هذه المدة1)

صح-1)
خطأ+2)

يشار الى الاقتصاد بانه مقدار الأموال التي تملكها في البنك.2)
صح-1)
خطأ+2)

من اساسيات المقارنة بين البدائل هو توحيد الاعمار- تتم عملية التوحيد بإيجاد المضاعف المشترك الاكبر.3)
صح-1)
خطأ+2)

تعتبر دراسة الجدوى الأساس لاختيار البديل الأمثل.4)
صح+1)
خطأ-2)

القيمة الزمنية للمال تعرف بمعدل الريع:5)
صح-1)
خطأ+2)

التكافؤ يعرف بان المبالغ المختلفة من المال لا يمكن ان تتساوى في القيم الاقتصادية من وجهة نظر الدائن والمدين:6)
صح-1)
خطأ+2)

المبلغ الناتج بعد مرور 3سنوات بمعدل ربح اسمي يساوي المبلغ الناتج بمعدل ربح فعلي:7)
صح-1)
خطأ+2)

التدفق النقدي الذي يمثل الإيرادات او النفقات يعتبر كمية غير متجهة:8)
صح-1)
خطأ+2)

قيمة الخردةValue Salvage- -هي دخل للمشروع عند بداية العمر الافتراضي.9)
صح-1)
خطأ+2)

التكلفة الأولية (C .F) تعتبر قيمة موجبة عند نهاية العمر الافتراضي.10)
صح-1)
خطأ+2)

من شروط المقارنة بين البدائل المتساوية الاعمار هو توحيد الاعمار.:11)
صح-1)
خطأ+2)

عدد طرق المقارنة بين البدائل التي درستها كان خمس طرق.12)
صح+1)
خطأ-2)

تستخدم طريقة Cost Capitalized للمقارنة بين البدائل محددة العمر:13)
صح-1)
خطأ+2)

تستخدم طريقة المزايا على التكلفة للمقارنة بين المشاريع الحكومية.14)
صح+1)
خطأ-2)

(15
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المعادلة الصحيحة لإيجاد القيمة المكافئة الحاضرة(P) عند الصفر الزمني لسلسلة سنوية منتظمة مقدارها (A=100) عمرها ما لا نهاية بمعدل
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ريع%10 هي:

(1-A(PlA,10%,100)
(2+100/0.1
(3-A(F/A,10%,100)(P/F,10%,2)
(4-A/0.1 )(P/F,10%,2)* (0.1

المعادلة الصحيحة لإيجاد القيمة المكافئة الحاضرة(P) عند الصفر الزمني لسلسلة سنوية منتظمة مقدارها (A=500) تبدأ عند بداية السنة الثالثة16)
عمرها ما لا نهاية بمعدل ريع%10 هي:

(1-A(PlA,10%,50)
(2-A(F/A,10%,50)(P/F,10%,2)
(3+500/0.1) )(P/F,10%,1))
(4-500/0.1

في طريقة معدل العائد:ROR هو معدل العائد الذي:17)
يضاعف الأرباح-1)
يقلل النفقات-2)
يصفر النفقات-3)
يساوي الأرباح بالنفقات+4)

(18Large Common Multiple. ل اختصار: (LCM)
صح-1)
خطأ+2)

(19.(FC) يتم ترتيب البدائل تنازليا بحسب القيمة الأولية (ROR ) في طريقة المقارنة بين البدائل بإيجاد معدل الريع
صح-1)
خطأ+2)

في طريقة المقارنة بين البدائل بإيجاد معدل الريع ( ROR) يسمى البديل ذو التكلفة الأكبر بالمدافع والبديل ذو التكلفة الأصغر بالمتحدي.20)
صح-1)
خطأ+2)
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في طريقة المقارنة بين البدائل بإيجاد معدل الريع ( ROR) اذا كانت IROR أصغر من MARR نختار البديل ذو التكلفة الأقل.21)
صح-1)
خطأ+2)

في طريقة المقارنة بين البدائل معدل المزايا على التكلفة. عندما تكون تكلفة التشغيل والصيانة C.M$O على حساب المستفيدين نستخدم في22)
المقارنة الطريقة التقليدية.

صح-1)
خطأ+2)

(23

(1-1.5
(2-1
(3+0.27
(4--0.17

معطى البديل رقم 1ذو التكلفة الاكبر والبديل رقم 2 ذو التكلفة الأصغر وبطرح البديل 2 من البديل 1 (1-2) ينتج المخطط النقدي الاتي: تكلفة24)
أولية=7000 ،دخل سنوي منتظم 4year=n. ، 3000 =V.S ، 3000 اذا كان MARR=%30 ، ووجدنا معدل العائد للزيادة في الاستثمار

IRR ) i* (= 35% الأصغر التكلفة ذو هو الأفضل البديل فان.
صح-1)
خطأ+2)

اذا علم الاتي Pw 20%=*I at=-1364 وPW ,25%=*I at=+644 ، فان I 0=Pw at*تساوي:25)
(1-26.50%
(2-24.40%
(3+23.40%
(4-22%

(26= LCMاذا كان لدينا بديل عمره 5 سنوات وبديل عمره 10 سنوات فان
(1-20
(2-15
(3+10
(4-5

(27:=EUAW 250. فاذا كررنا هذا المخطط اكثر من مرة فان قيمة=EUAW اذا كان لدينا مخطط نقدي واوجدنا له
(1-500
(2-1500
(3-2000
(4+250

اذا كانت ROR=MARR فان المستثمر يقبل بالمشروع.28)
صح+1)
خطأ-2)

(29Users ، 1500=(D) Cost Users ، 12000=.V.S ، 4000=MC&O ، 28000=FC: A في طريقة معدل المزايا على التكلفة البديل
Income (B)=3500، .n=4years البديل B : FC=100000، O&MC=8000 ، S.V.=10000 ، Users Cost (D)=13000 ،
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Users Income B)=15000، (، .n=4yearsالمستثمر حساب على والصيانة التشغيل تكلفة كانت اذا ..(i=10%)ان ووجد IB/C =0.25
فان البديلB هو الأفضل.

صح-1)
خطأ+2)

في طريقة معدل المزايا على التكلفة. اذا كان البديل 1 هو الأقل تكلفة والبديل 2 هو الأعلى تكلفة ووجد ان C/IB اكبر من 1 فان البديل الأفضل30)
هو:

رقم 1-1)
رقم2+2)
رقم1 ورقم 3-2)
رقم 2 ورقم 4-1)

في طريقة معدل المزايا على التكلفة تختلف الطريقة التقليدية عن الطريقة المطورة من حيث احتساب تكلفة الصيانة والتشغيل. فأما ان تكون على31)
المستثمر فتضاف في البسط او تكون على المستفيدين فتطرح من المقام.

صح-1)
خطأ+2)

استهلاك الممتلك يعني فقدان الممتلك لقيمته لأسباب فيزيائية فقط مع مرور الزمن.32)
صح-1)
خطأ+2)

اختصار Digits Years Of Sumهو33)
(1-SOD
(2-SYD
(3+SOYD
(4-SAD

طريقة الخط المستقيم لحساب الاستهلاك تفترض ان استهلاك الممتلك يتضاعف كل سنة.34)
صح-1)
خطأ+2)

معطى :4year=n.، 4000 =.V.S ، ، 28000=FC فان تكلفة الاستهلاك السنوي (D) بطريفة الخط المستقيم=35)
(1-4000
(2-5000
(3-7000
(4+6000

معطى :4year=n.، 4000 =.V.S ، 0 ، 24000=FC فان تكلفة الاستهلاك للسنة الاخيرة بطريفة مجموع عدد السنين =36)
(1+2000
(2-1000
(3-3000
(4-500

(37- Book Value الممتلك قيمة من استردادها تم التي القيمة تعني.
صح-1)
خطأ+2)

نحسب تكلفة الاستهلاك للممتلك؟ لأنها38)
واجبة-1)
لأنها معفية من الضرائب+2)
للتعرف على حالة الممتلك-3)
غيره-4)

اذا جاء الدخل الصافي بإشارة سالبة ، تحسب عليه ضريبة.39)
صح-1)
خطأ+2)

(40(V.S) تحسب ضريبة على قيمة الخردة
صح-1)
خطأ+2)
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